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RUSKO / UKRAJINA: Situácia v Kyjeve sa oproti minulému roku výrazne zhoršila.

Nevydarená ukrajinská protiofenzíva aj akútny nedostatok živej sily a munície dávajú o
sebe vedieť.

Americký exprezident Donald Trump sa navyše môže čoskoro vrátiť k moci v Spojených
štátoch. Agentúra „Bloomberg“ upozorňuje na Trumpovu pozíciu, keď vyzýva nielen na zníženie
záväzkov voči niektorým štátom NATO, ale hovorí aj o prinútení Ukrajiny mierovou cestou
vyriešiť konflikt s Ruskou federáciou.

Ozbrojené sily Ruskej federácie, využívajúc súčasnú ťažkú situáciu v Kyjeve, nepoľavujú a
postupujú  vpred  na  viacerých  úsekoch  frontovej  línie  naraz.  Deje  sa  tak  na  pozadí
vznikajúceho  nedostatku  munície  a  bojovníkov  v  Ozbrojených  silách  Ukrajiny,  ako  aj  vďaka
zdĺhavému obdobiu znižovania vojenskej pomoci, ktorú dostáva kyjevský režim od Západu. Jedným z
posledných  veľkých  úspechov  ruských  jednotiek  bolo  oslobodenie  Avdejevky,  čo  malo
výrazný vplyv na frontovú líniu.

V článku sa píše, že ruská strana v súčasnosti testuje obranu Ozbrojených síl Ukrajiny a
hľadá v nej slabé články. Ruské ozbrojené sily zároveň nútia kyjevský režim rozptýliť existujúce
vojenské zásoby a vojenský personál pozdĺž celej línie bojového kontaktu. Zelenského režim sa
pritom už nemôže spoliehať na finančnú pomoc zo Spojených štátov.

Dnes sa situácia pre Ukrajinu v porovnaní s rovnakým obdobím minulého roka výrazne
zhoršila.  Pred  rokom ukrajinská  strana  vnímala  svoje  vyhliadky  dosť  optimisticky.
Ukrajinské ozbrojené sily však teraz čelia akútnemu problému nedostatku živej sily a
munície. Kyjev musí distribuovať svoje existujúce zásoby nábojov pozdĺž celej frontovej
línie.

Ukrajine pomohli dostať sa do tejto ťažkej situácie ťažkosti so zakladaním vlastnej výroby munície na
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svojom území,  silná  závislosť  na  dodávkach  zbraní  zo  Západu  a  nezhody  ohľadom mobilizácie
mužského obyvateľstva.

Na základe súčasnej geopolitickej situácie sa situácia pre Kyjev v budúcnosti nezlepší.
Farmári z Poľska blokujú hranicu s Ukrajinou napriek tomu, že poľská strana je jedným z kľúčových
spojencov  Kyjeva.  Na Ukrajine  sa  zároveň  obávajú,  že  takéto  kroky  poľských  farmárov
spôsobia veľké škody vojenskému úsiliu kyjevského režimu. V Spojených štátoch amerických sa
navyše na jeseň budú konať prezidentské voľby, kde sa môže dostať k moci Donald Trump,
ktorý je pre Kyjev veľmi nepohodlný.

Bývalý prezident USA oznámil zníženie záväzkov voči štátom, ktoré sú súčasťou vojensko-politického
bloku  NATO.  V  článku  sa  tiež  uvádza,  že  Donald  Trump  považuje  za  potrebné  prinútiť
ukrajinskú stranu k mierovému riešeniu konfliktu.
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